

# 邮储银行“创富大赛”帮你圆梦

对创业者来说,创富有两项最基本的要素,其一是好项目,其二是资金。而资金问题往往成为通向成功的拦路虎。

正是看到了创业者在初入投资问道时的艰难,2010年,邮储银行首先在广东省试点举办了2010年“创富大赛”,以国内首创的形式对小微企业进行相对应的资金扶持。

本月,创富大赛首次即将来到湖南,为我省小微企业和有志于创富的创业者们带来全新的融资机遇。

见习记者 朱蓉  
通讯员 王俐君 陈雨 晏鄂龙



图为邮储银行信贷人员深入社区了解客户资金需求情况。

## 成果

### 已连续举办两届,参赛人数逐年增加

2010年邮储银行“创富大赛”首次在广东省试点举办时,收到创富方案6000余份,近7000名创业者报名参加。经过为期4个月的竞技与比拼,“创富大赛”最终成功授信金额达到2亿多元,在广东省曾经掀起了一股全民创富的高潮。

2011年,邮储银行“创富大赛”开始在全国范围内进行推广,举办地也增加到15个,它们是北京、河北、内蒙古、辽宁、黑龙江、江苏、浙江、安徽、福建、山东、河南、广东、四川、新疆、深圳等省市。值得一提的是,在当时福建赛区还吸引了在闽创业的港商、台商报名参赛。

第二届大赛的咨询、报名人数约10万人,截止至比赛结束,2011年邮储银行创富大赛累计为获奖选手提供贷款近2亿元,为未获奖选手提供贷款超过36亿元。

【案例】在15个省市中,各个赛区的好项目优点层出不穷。在2011年邮储银行创富大赛浙江赛区的比赛中,舟山多加超市的总经理陈滔的“CSA海岛农业与微型超市项目”获得了大赛三等奖和最佳商业模式两项大奖,并获得200万元的融资机会。

## 影响

### 搭建平台,参赛选手品牌认知度大幅提升

当然,“创富大赛”所能带给参赛者的,绝不仅仅是一笔银行信贷授信而已。邮储银行“创富大赛”开办两年来,在全国范围内造就了“人人可以参加,个个都能创富”的创业展示平台。无论是企业已略有小成的小微企业主,还是事业刚刚起步的草根创业者,每个参赛选手都在公平公正的前提下得到交流、竞争的机会。

邮储银行广东赛区的创富大赛在2010年刚开始试点时,就因其较高的媒体关注度和整个活动的成功为获奖选手的企业、项目无形中起到了很好的宣传作用。当年的亚军选手广东省肇庆市灵莲畜牧有限公司总经理张斌在比赛结束后,不光获得了邮储银行为其提供的500万元授信,而且在整个参赛的过程

中由于媒体的宣传效应实现了企业品牌的推广,他经营了八年的“虫子鸡”在比赛结束后一时名声大噪。据悉,在2011年,张斌新带动了80多户农民经营‘虫子鸡’养殖,一年下来每位养殖户收入估计可以达到12500元左右。

【案例】在2011年举办的创富大赛新疆赛区,来自乌鲁木齐赛区的紫莹果蔬配送中心的朱广琼认识了36强选手之一,来自哈密市长征野菜开发有限责任公司的骆显前。在比赛还在火热进行的同时,两人就初步达成了合作意向。

另外,大赛组委会还为参赛选手配发联系卡、建立QQ群等,进一步促进选手之间的交流与合作,帮助小微企业和草根创业者实现创富梦想。

## 展望

### 激发全民创富热情

谈到邮储银行举办创富大赛的初衷,中国邮政储蓄银行副行长李财林表示,举办创富大赛活动,是邮储银行响应国家支持小微企业发展号召的创新实践。通过创富大赛活动,邮储银行希望向大众传达诚实守信的信用文化和智慧创新的致富实践,为小微企业搭建有效的业务交流、品牌展示和融资支持平台,为全国创富融资提供更多的经验和借鉴,在激发全民创富热情的同时有效带动和扩大社会就业。

## 链接

### 本届大赛在14省市开展

据悉,2012年邮储银行“创富大赛”计划在天津、山西、吉林、上海、江西、山东、湖北、湖南、重庆、陕西、广东、广西、海南、青岛等14个省(区、市)分行展开创富比拼。大赛的元老,广东赛区已于6月20日率先开锣,而其他省、市、自治区的赛事也将陆续启动。

2012年邮储银行“创富大赛”湖南赛区的报名方式、赛程以及众多相关资讯,敬请关注本报明天的跟踪报道。



创富大赛形象大使:  
奥运击剑冠军 李珊

## 奥运赛场我是明星 创富路上你是明星

今日正式启动>>

《政府平台 政策支持》  
大赛获奖的64强选手均可获得政府创业奖励基金,有机会成为全省“创业标兵”。

《廿万大奖 千万授信》  
最高可获得三十万元奖励、一千万元的授信额度;而参赛者获奖还可获得投资机会。

报名方式:  
1. 登陆邮储银行官网或拨打客服热线,现场咨询和报名;  
2. 登录邮储银行信喜支行门户网站(www.psbc.com)或各大城市邮储支行(2012年新增)或邮储银行官方微博(2012创富大赛官方微博);  
3. 通过各大银行网点或邮储银行自助终端或邮储银行手机银行APP进行报名。

活动时间: 2012年9月-12月

《下载春秋 倾情奉献》  
中国邮政储蓄银行湖南省分行五周年庆典巨献;五重大奖助力中小微企业创业致富。

《顶级专家 面授机宜》  
国家宏观经济管理专家专题讲座;邮储银行领导亲率团队现场答疑。

湖南省经济和信息化委员会 中国邮政储蓄银行湖南省分行

主办单位: 湖南省经济和信息化委员会 中国邮政储蓄银行湖南省分行  
支持单位: 湖南省人力资源和社会保障厅 湖南省工商行政管理局 湖南省人民政府办公厅 中国人民银行长沙中心支行 中国银行业监督管理委员会湖南监管局  
合作媒体: 长沙晚报 红网 潇湘晨报 湖南都市频道 芒果RADIO  
承办单位: 中国邮政储蓄银行湖南省分行